
     K a m ý c k é   l i s t y  II 
               zpravodaj nezávislých  
                                     ----------------------------------------------------------- 

                         Ročník XIII. / číslo 3,  srpen 2010,   zdarma 
                         volně navazuje na KL  ročník XVII.            
                         Neprošlo jazykovou úpravou                 Petr Halada 

   
 

Vážení spoluobčané,  
 blahopřeji vám. V soutěži Vesnice roku 2010 Středočeského kraje získala naše 
obec skvělé druhé místo – tedy modrou stuhu Za společenský život. Zásluhu na tomto 
prestižním ocenění mají všichni, kteří se podílejí na společenském životě obce. Pracují 
v komisích a výborech obce, v TJ SOKOL, v obou sborech dobrovolných hasičů, ve 
Svazu důchodců, v Pionýru, ve volnočasových klubech nebo příležitostně na akcích 
pomáhají anebo se jen na akce chodí dívat. Hodnotící komise ocenila aktivity, které se 
v obci konají a v sobotu 10. července nám byla tato významná cena předána. 
Potěšitelné je, že k této ceně přísluší také finanční odměna ve výši 600.000 Kč. Protože 
jsme cenu získali za aktivity občanů, domnívám se, že by si o využití výše uvedené 
částky měli rozhodnout občané sami. Proto v září 2010 bude vyhlášena anketa, ve 
které budete moci vyjádřit svůj názor na „utracení“ výše uvedené částky.  Finance 
mohou být čerpány až v roce 2011.        
 
    '  Informace pro Vás :  
* Zastupitelstvo obce Kamýk nad Vltavou vyhlásilo dnem 1. května 2010  

veřejnou sbírku  
za účelem získání finančních prostředků na pořízení dvou zvonů do kostela Narození 
Panny Marie, uhrazení nákladů s jejich instalací, opravu stolice na zavěšení zvonů, 
elektroinstalace a mechanického ovládání, výměnu vstupních vrat do areálu kostela. 
Své příspěvky můžete zasílat nebo vkládat pouze na účet /nikde se nebudou vybírat 
do pokladniček nebo v hotovosti na ulici/ 50032-0521719379/0800 zřízený u České 
spořitelny a.s. V současné době na účtu evidujeme 17.800,- Kč. 

* Obec Kamýk nad Vltavou podala žádost na Státní fond životního prostředí na 

zateplení, výměnu oken a rekonstrukci 
kotelny   
základní školy. Žádost byla akceptována fondem a 
doporučena ministrovi k podpisu. Doufejme, že podpis 
pana ministra na sebe nenechá dlouho čekat a že 
budeme moci začít realizovat záměr zpracovaný 
v projektu. Harmonogram akce předpokládá výměnu 
oken v základní škole ještě v letošním roce, rekonstrukci 
kotelny a zateplení v létě 2011. Celkové náklady jsou předpokládány ve 
výši 19.735.367,- Kč.    
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* Obec Kamýk nad Vltavou bude v úterý 24. srpna 2010 odesílat finanční dar 
schválený radou obce na odstranění povodňových škod 
Obci Heřmanice  / u Frýdlantu / 
Tato obec s 250 obyvateli byla zdevastována bleskovou povodní na začátku srpna 
2010. Zničena byla kanalizace, vodovod, cesty, chodníky a mosty. Pokud máte zájem 
se připojit k finančnímu daru obci, můžete přispět do kasičky na obecním úřadě, 
nejpozději však v pondělí 23.8.2010. 

* Základní organizace Svazu důchodců ČR v Kamýku nad Vltavou pořádá ve 
spolupráci s obecním úřadem  
pětidenní zájezd do Jizerských hor 
a to nejen pro své členy. Termín zájezdu je od 24.9. do 28.9.2010. Na zájezd je ještě 
několik míst volných, proto neváhejte a přihlaste se u členů výboru SD. Na 
programu je návštěva jednoho z blízkých zámků, Harrachova, Rokytnice, 
Jilemnice, turistické vycházky /případný individuální program je také 
možný/. Ubytování je v hotelu Jizera s plnou penzí /restaurace a 
internet k dispozici/. Dopravu hradí obecní úřad z grantu MPSV. Cena za 
ubytování a penzi je 1.000,- Kč. Odjezd je předpokládán 24.9. v osm hodin 
ráno, návrat 28.9. odpoledne.      

* Základní organizace Svazu důchodců ČR v Kamýku nad Vltavou pořádá   

výlet do Českých Budějovic na výstavu Země živitelka 
Odjezd společného autobusu je v pondělí 30. srpna 2010 v 7.15 hodin od autobusové 
zastávky ve Velké a v 7.30 od samoobsluhy v Kamýku nad Vltavou. Přihlásit se 
můžete u členů výboru SD. Návrat z výletu je naplánován v odpoledních hodinách.    

* Svoz nebezpečného odpadu    
se v obci uskuteční v sobotu 25. září 2010. Odevzdat můžete nejen veškerý nebezpečný 
odpad, ale také elektroodpad.  Za dobré třídění odpadů /plasty, papír, sklo, elektro/ 
již obec v letošním roce obdržela od společnosti EKOKOM dotaci přes 60.000 Kč. 

* Humanitární sbírka pro potřebné ve spolupráci s Diakonií Broumov   
proběhne na začátku října 2010. Věci pro potřebné spoluobčany můžete odevzdávat 
na obecním úřadě, přesný termín bude včas vyhlášen.  

* Obecní úřad požádal Státní fond rozvoje bydlení   
o poskytnutí finančních prostředků na modernizaci bytového fondu. Tyto prostředky 
pak obec může poskytnout občanům jako nízkoúročenou půjčku na opravy a 
modernizaci bytového fondu nebo rodinných domů. Výběrové řízení pro občany bude 
vyhlášeno v listopadu 2010.   

* ukradená nová lavička, vykradená auta, rozbitá okna,     
to je práce zlodějů a vandalů v Kamýku. Všímejte si prosím těchto přestupků a 
nahlaste je na obecní úřad, abychom je mohli řešit s Policí ČR.   

* obecní úřad žádá majitele motorových vozidel,   
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aby neparkovali na chodníkách v obci. Špatně zaparkovaná vozidla znepříjemňují 
pohyb chodců, rodičů s kočárky a zaměstnancům zařízení KROK s vozíky. Zamyslete 
se prosím nad tím.  

* tradiční kostičkohraní a hod polštářem na dálku  
   se uskuteční v neděli 29. srpna od deseti hodin na Duhovém hřišti. Nezapomeňte se 
svými ratolestmi přibatolit a zasoutěžit si. Ceny pro vítěze jsou připraveny.   

* pouťové atrakce se budou v Kamýku nad Vltavou   
pro vás točit a houpat o víkendu 27. – 29. srpna a o hlavně pak  3. – 5. 
září 2010. První neděli v září, tedy 5.9. se v Kamýku koná posvícení 
/nezapomeňte na husu/ a druhou neděli v září, tedy 12.9. se 
uskuteční pouť.      

* v úterý 27.7. se ve Velké nad Vltavou 
na hřišti u řeky točily záběry pro turistický občasník televize BBC.  

* v sobotu 21.srpna se obcí Kamýk nad Vltavou 
proženou několikrát cyklisté. Závod vede přes Solenice, Větrov, Kamýk nad Vltavou a 
Svatý Jan. Závodit se bude v době od 11 do 16 hodin za plného provozu.   

* rada obce vyhlásila 9.srpna nový konkurz 
na obsazení místa ředitele Základní školy Kamýk nad Vltavou. Výběrové řízení 
s uchazeči by se mělo uskutečnit na začátku října 2010.  První výběrové řízení 
vyhlášené v květnu 2010 rada obce z důvodu procesní chyby zrušila.  

* obecní úřad připravuje projektovou dokumentaci 
na podání projektu revitalizace centra obce. Projekt bude zahrnovat kompletní 
rekonstrukci schodišť, chodníků a parkovacích míst od stánku PNS k bytovým 
domům 159, 160 a 181, včetně přístupu do pošty.  Projektová dokumentace by měla 
být hotova do konce října 2010, schvalovací procedury stavebního povolení 
proběhnou do konce roku 2010. Po tomto datu bude možné zpracovat žádost o grant a 
podat jej na ROP Střední Čechy.   

* automobilové závody do vrchu,  
které se měly v obci konat na konci června 2010, byly ze závažných důvodů zrušeny. 
Informace, které starosta obce obdržel, vedly jednoznačně k závěru nepovolit 
pořádání závodů do vrchu. Bližší vysvětlení vám rád sdělím osobně.   

* nový přístupový chodník 
k zařízení KROK-poskytovatel sociální péče byl 27.7. zkolaudován. Chodník byl 
zhotoven firmou Silnice Nepomuk za 470.000 Kč. Téměř 90% ceny obec získá zpět 
z grantu SZIF. Grant je poskytován na cesty a chodníky k sociálním zařízením.  

* stromy u cesty na Švastalovu Lhotu 
a lípa u zastávky U Mášů byly prořezány a byly z nich odstraněny suché a nebezpečné 
větve.    

* kontrolní audit hospodaření obce Kamýk nad Vltavou 
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za rok 2009 proběhl díky kvalitní a pečlivé práci účetních obce paní Vavrouškové a 
Růžičkové naprosto bez připomínek a nedostatků. Obec dostala pochvalu a od 
kontrolorů podtrženou jedničku.  

* Speciální čištění zanesené kanalizace   
bylo provedeno od kamýcké elektrárny až k základní škole přes celý horní autopark a 
zástavbu rodinných domků. Cena za vyčištění byla 232.000,- Kč. Současně byla také 
provedena deratizace hlavního kanalizačního řadu.    

* Pionýrská skupina Kamýk nad Vltavou pořádá v letošním roce   
tři turnusy letních táborů na Loužku u Orlické přehrady. Celkem se na nich vystřídá 
přes 100, jistě spokojených dětí. O kvalitní průběh táborů se starají kvalifikovaní 
vedoucí a instruktoři s akreditovaným vzděláváním MŠMT. Všichni vedoucí, 
instruktoři, kuchaři a zdravotníci jezdí na tábory bez nároků na odměnu a ze své 
dovolené.  

* Celkové náklady za budování kanalizace na pravém břehu  
se k dnešnímu dni vyšplhaly do výše 5.600.517,- Kč z dotačních prostředků a 
1.079.445,- Kč z vlastních zdrojů. Poslední doplatek bude po vyúčtování akcí 
prováděných nad rámec původního zadání /přípojky, vodovodní propojení/. Protože 
se v dolní části cesty bude v příštím roce ještě kopat a ukládat kabel elektrického 
vedení, není možné finálně upravit povrch vozovky /akce nebylo možné skloubit 
dohromady/. Problémem konečné úpravy cest je také nedostatek finančních 
prostředků. Proto prosím o trpělivost, cesta je prozatímně upravena. Jezděte po ní 
opatrně a pomalu.  

  *  Vážení senioři (a nejen Vy) z Kamýku a Velké nad Vltavou ! 
   Výbor naší ZO SDČR by Vám rád oznámil, že jsme dostali velkou pochvalu od 
předsedkyně středočeské Krajské rady SDČR p. Hany Němcové. V plném znění si ji 
můžete přečíst na naší nástěnce naší ZO (vedle Jednoty). Naše organizace se počínaje 
zimními měsíci připojila k charitativní akci „Adžamal“  a  7. 7. 2010  jsme odeslali 
poslední krabici s panenkami. Že jsou krásné a je o ně zájem nám potvrdila i paní 
Vavřincová, která má na starosti prodej těchto panenek na charitativních aukcích 
v rámci zmíněné akce „Adžamal“. Jednu z nich prodala až za 50 Euro a i ostatní se 
dobře prodávají.  Zatím jsme jich odeslali 78 a další ohlasy zveřejníme. 
   I tento rok organizujeme tradiční zájezd, tentokrát ne do Litoměřic, ale do Českých 
Budějovic na výstavu „Země živitelka“. Autobus bude objednán na pondělí 30.8. 
Podrobnosti budou včas zveřejněny na nástěnkách SDČR a obecního úřadu, resp. 
v TV Kamýk. Také pro vás připravujeme 5-tidenní rekreační pobyt na chatě „Jizera“ 
v Jizerských horách - plakát je již měsíc vyvěšený na nástěnce SDČR a obecního úřadu. 
   Na konci prázdnin budeme uzavírat také soutěž „O nejhezčí okno nebo 
předzahrádku“ vyhlášenou na jaře ve spolupráci s obecním úřadem. 
   V říjnu se chystáme vyzvat žáky základní školy v Kamýku v turnaji ve hře „Člověče 
,nezlob se !“ 
  A na závěr bych chtěla vyjádřit velké díky všem, kdo se podíleli na tvorbě a 
distribuci panenek v akci „Adžamal“, zejména  pp. Vávrové, Bendlové, Poštové, 
Haladové, Tolmanové, Poslušné, Krajské, Sirotkové, Lukáškové, Kotrbáčkové a 
Krátké. 
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  To je zatím vše, všem přejeme krásné prázdniny nebo dovolenou a na shledanou 
v některém z příštích čísel KL. 
   Za výbor ZO SDČR v Kamýku nad Vltavou                                                M.Postawová 

*  Za TJ SOKOL KAMÝK NAD VLTAVOU 
Fotbal 
Dne 19.6.2010 proběhl žákovský turnaj ve fotbale O pohár starosty Kamýku nad 
Vltavou. Za velkého nadšení fotbalových nadějí bylo konečné pořadí 1. Zduchovice  2. 
Kamýk 3. Hřiměždice, nejlepší hráčem byl vyhlášen Ondřej  Molec (Kamýk), nejlepší 
střelem Junek (Hříměždice), za organizaci patří poděkování Vlastu Krůtovi a dalším 
zúčastněným. 

Dne 14.8.2010 v 17 hod zahájíme výkopem první kolo okresního poháru ve 
fotbale: Kamýk „A“- Nečíň „A“ (loňský účastník 1.B.třídy , takže velmi kvalitní 
soupeř na začátek sezóny) v Kamýku 
 
Mistrovská utkání ve fotbale muži 
Dne 21.8.2010 od 17 hod Hříměždice – Kamýk „A“         v Hříměždicích 
Dne 22.8.2010 od 17 hod Borotice – Kamýk „B“              v Boroticích 
Dne 28.8.2010 od 17 hod Kamýk „A“- Dublovice „B“     v Kamýku 
Dne 29.8.2010 od 17 hod Kamýk „B“- Stará Huť „B“      v Kamýku 
Mistrovská utkání ve fotbale žáci 
Dne 4.9.2010 od 14.45 hod Zduchovice – Kamýk       ve Zduchovicích 
 
Tenis 
V ročníku 2010 sehrálo tenisové družstvo Kamýku nad Vltavou sedm mistrovských 
utkání ve 3.třídě soutěže smíšených družstev. Z těchto sedmi utkání odešli 5x jako 
vítězi a 2x jako poražený. Nakonec z toho bylo celkové 3.místo, ale jen o 
skóre za druhou příčkou. Nutno ještě podotknout, že při posledním 
utkání s Rožmitálem byla stále možnost obsadit 1.místo a tudíž na 
postup do 2.třídy. To se sice nepodařilo, ale spokojenost je i se 
3.místem a příslibem do ročníku 2011 bojovat o místo nejvyšší. 
Pozvánka na Kamýcké turnaje 2010 
Dne 7.8.2010 – turnaj dvouhry – prezentace do 9 hod 
Dne 21.8.2010 – turnaj smíšená čtyřhra – prezentace do 9 hod 

Za TJ Sokol : Pavel Krotil 

*  Konec školního roku, to není jen napsání známek a rozdání vysvědčení.  
Konec školního roku je hlavně a především bilancování a hodnocení veškeré činnosti, 
která se během školního roku uskutečnila. Bilancuje se, co se z plánu práce 
připraveného na začátku školního roku, podařilo splnit, kde se objevila slabá místa a 
na co je třeba dát pozor v příštím školním roce. Mezi prvními se vždy hodnotí 
výchovně vzdělávací činnost. Současný trend ve školství jde tak trochu proti úsilí těch, 
kteří chtějí žákům předat co nejvíce vědomostí a zkušeností a chtějí se podílet na jejich 
kvalitní výchově. Tento trend nenutí žáky, aby věnovali svému vzdělávání maximální 
úsilí a snažili se  dosáhnout těch nejlepších výsledků. Výrazně se tento fakt projevuje 
na II. stupni základní školy. Malý počet vycházejících žáků je zárukou, že se bez 
problémů dostanou na školu, kterou si pro další vzdělávání zvolili. Protože se jedná o 
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přijetí bez přijímacích zkoušek, odpadá jakákoliv motivace a touha po lepších 
známkách. Záleží jen a jen na žákovi samotném, na jeho poctivosti v přístupu ke 
studiu. Samozřejmě, že zde hraje velkou roli i přístup rodiny. Proto i výsledky, 
kterých žáci dosahují, jsou někdy tristní. Prospěch s vyznamenáním se dá spočítat na 
prstech obou rukou a nemůžeme se divit, že se objeví i žáci, kterým se nepodařilo na 
konci školního roku prospět. Ani ve výchovné oblasti nejsme bez problémů. Nejsou to 
však problémy, které by byly neřešitelné. Výchovná komise projednávala během 
školního roku několik podnětů, jak ze strany vyučujících, tak i ze strany rodičů. 
Výsledky jejího šetření měly kladné dopady na další vývoj řešené situace a především 
na chování žáků, kterých se jednání týkala. Na konci II. pololetí, kromě dvou 
snížených známek z chování, nebylo na I. ani II. stupni uděleno ani jedno kázeňské 
opatření. To svědčí o dobré práci a přístupu třídních učitelů. Svoji pozitivní roli zde 
hrají i funkce výchovného poradce a preventisty sociálně patologických jevů. 
     Již třetím rokem jsme svoji výchovně-vzdělávací činnost realizovali podle vlastního 
Školního vzdělávacího programu "Cesta k vědění" a jak vyplývá ze zprávy ČŠI, která 
v březnu provedla kontrolu zaměřenou především na práci a realizaci tohoto školního 
vzdělávacího programu, velmi zdařile. Kladně byly hodnoceny aktivity spojené s 
čtenářskou a matematickou gramotností, zapojování se do soutěží pořádaných 
různými institucemi, i školou samotnou. Příznivě byla hodnocena naše účast v 
projektech, na které byly získány granty z fondů EU. Dlouhodobý projekt " Do života 
s přehledem" se již chýlí ke svému závěru a rovněž ke svému závěru míří i dvouletý 
projekt "Environmentální prvek", který je zaměřen na ekologii v kamýckém regionu a 
environmentální výchovu žáků. Tento projekt probíhá v rámci smlouvy o partnerství 
spolu se ZŠ Nečín a ZŠ Nový Knín. Díky poctivé přípravě vyučujících a pomoci 
lektorů projektu má doslova skvělý průběh a pro všechny zúčastněné je obrovským 
přínosem nejen na poli environmentální výchovy, ale i ekologického myšlení a 
chování vůbec. Přínosem jsou i setkání kolektivů vyučujících při seminářích a 
školeních v rámci tohoto projektu a i společné akce pořádané pro žáky všech tří škol. 
     Kromě výše uvedených projektů jsme zapojeni i do dalších, z nichž mohu jmenovat 
"Matematika efektivně" a "Sportem proti násilí". Po celý školní rok připravovala obec 
Kamýk nad Vltavou a zástupkyně ředitele školy Ing. Věra Synková spolu s 
vyučujícími vlastní projekt pro vylepšení materiálních podmínek školy nazvaný 
"´Třída na výsluní". Projekt byl přijat, schválen a vybrán k realizaci. V následujícím 
školním roce se můžeme těšit na jeho rozjezd.  
K bilancování je toho opravdu hodně. Potěšitelné však je, že se nám podařilo splnit 
téměř všechny pro tento školní rok plánované akce.   
                                                                               Jaroslav Chvosta, ZŠ Kamýk nad Vltavou 
 

*  NEVÍTE,  CO DÁT SVÝM BLIŽNÍM  K SVÁTKU, 
K VÝROČÍ SŇATKU, K NAROZENINÁM? 
DÁRKOVÉ POUKÁZKY NA MASÁŽ PO 260,- 
OD 4 KUSŮ, DÁRKOVÉ BALENÍ 
A VÝHODNÁ CELKOVÁ CENA 4 x 250 = 1000,- 
tel. 608 067 862 
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